
Dobrý den,
zasíláme aktuální vydání elektronického informačního týdeníku města Plzně. Toto číslo je také k dispozici na
webových stránkách www.plzen2015.cz.

Se srdečným pozdravem
Holcová Petra
Plzeň 2015

 

www.plzen.eu    |    www.plzen2015.eu –––> elektronický  informační týdeník města Plzně

Plzeň byla součástí Czech Street Party v Bruselu
Největší českou akci Czech Street Party s mottem „10 let českých regionů“ navštívily v pátek 25. června
v belgickém Bruselu tisíce lidí. Plzeň se zde představila především jako město kandidující na titul
Evropské hlavní město kultury 2015. Návštěvníci tak měli příležitost dozvědět se od členů
organizačního týmu Marcely Krejsové, Milana Svobody a Kateřiny Chábové, jak se Plzeňané podílejí na
přípravě a podpoře projektu, jak daleko je tým s přihláškou do druhého kola nebo jaké akce provázejí
kandidátské období nejen v Plzni,  ale v celém plzeňském regionu.
Čtvrtý ročník Czech Street Party připravilo Stálé zastoupení České republiky při EU, hlavní město Praha,
Plzeňský kraj,  Moravskoslezský kraj a zastoupení dalších českých regionů, firem a organizací.
V kulturním programu vystoupila mj.  známá plzeňská skupina Tleskač. Akce se konala pod záštitou
vicepremiéra a ministra zahraničí  Jana Kohouta.

Bývalý pivovar Světovar pomalovali sprejeři
Areál bývalého pivovaru Světovar ožil v sobotu 26. června barvami a stylovou muzikou. Druhý  ročník
Graffiti Jam, kde se mohli realizovat mladí,  jimž  je blízké umění ulice, organizovalo občanské sdružení
Ponton. „Cílem akce bylo oslovit mladé lidi, kteří tráví většinu svého času na ulici,  dospívají na ní,
hledají alternativní způsob kulturního vyžití a možnosti seberealizace,“ uvedla Hana Viktorová ze
sdružení Ponton. V kasárnách se vystřídalo 150 sprejerů, mezi nimi i studenti  Ústavu umění a designu
Západočeské univerzity v Plzni.  Akci zpestřil  doprovodný program převážně  v duchu hip hopu. O
taneční atmosféru se postarali například DJs BJay, Rime One, Dáva.
Akce podpořila myšlenku revitalizace areálu a vzniku multifunkčního kulturního centra jako „továrny
umění“ a zázemí pro alternativní druhy umění.

Vznikne v Plzni planetárium?
Společnost Techmania Science Centrum podala žádost do operačního programu Evropské unie na
projekt v hodnotě 600 milionů  korun. Její schválení by umožnilo vybudovat v Plzni území o rozloze

skoro 30 000 m2 se zaměřením na volnočasové a vzdělávací aktivity. Zóna takového rozsahu zatím není
v České republice k dispozici. Projekt počítá s rekonstrukcí druhé části hlavního sídla Techmania
Science Centra, bývalé výrobní haly. Hlavní  kroky by měly vést k úplné přeměně s řadou nových prvků.
Jedním z cílů  je přestavba národní technické památky z roku 1916 na planetárium. Techmania rovněž
usiluje o vytvoření laboratoří a dílen určených k podpoře zájmové činnosti dětí a mládeže. Rovněž by
došlo k rozšíření počtu expozic, vybudování restaurace a konferenčního sálu. Podání projektu
podpořilo město Plzeň a Plzeňský kraj.

Hledá se Mácha Plzeňského kraje
Soutěž „Hledá se Mácha Plzeňského kraje!“ vyhlašují Národní památkový ústav v Plzni,  Knihovna města
Plzně a Ason-klub. Je určena autorům z celé České republiky, zejména ale ze západních Čech. Zájemci
mají možnost dopsat fiktivní Máchovo dílo, poezii nebo prózu, zaměřenou na kulturní nebo přírodní
pamětihodnosti Plzeňského kraje ve stylu,  jak by je mohl napsat sám Karel Hynek Mácha. Další
možností je napsat libovolně  tematicky zaměřené dílo, kterým by účastníci soutěže mohli aspirovat na
titul Karel Hynek Mácha roku 2010. Poezii a prózu v maximálním rozsahu 5 stran je možné zasílat na
adresu Knihovny města Plzně,  B. Smetany 13, 305 94 nebo na e-mail ason-klub@plzen.eu s heslem
„Mácha 2010“. Vyhlášení výsledků a předání cen se uskuteční v listopadu 2010.

Dvěma větami...
V pondělí 28. června odstartoval  třetí ročník festivalu Divadelní léto pod plzeňským nebem. Na scéně před Západočeským muzeem hrají plzeňští i pražští herci
v klasické komedii Carla Gozziho Král jelenem.

Nová in-line dráha a cyklostezka byla otevřena za skvrňanským nákupním střediskem Lidl. Trasa spojuje Přední Skvrňany od železniční lávky ve Stříbrské ulici se
Zadními Skvrňany v Lábkově ulici.

Profilová výstava snímků plzeňského fotografa Radovana Kodery (13. 6.–15. 10. 2010) je letos hlavním výstavním projektem ve Velké synagoze. Vystaveny jsou zde
části souborů výtvarných dokumentů Plzeň – město mých snů, Struktury a objekty, Židovské hřbitovy západních Čech, Zahrada duchů a další.
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redakce: Odbor prezentace a marketingu MMP, telefon: 378032507, kubalovaz@plzen.eu 

Vaši  e-mailovou adresu jsme získali  z veřejných zdrojů. V  případě  Vašeho nesouhlasu s příjmem tohoto sdělení postačí  kliknout na odkaz ODHLÁSIT a následovat zobrazené instrukce.
Pokud na tuto zprávu nebudete reagovat,  zařadíme Vás do  naší  databáze.
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